

E oficial! Aproape 18 milioane de lei pentru construirea a 50 de case noi în Örkő

Primăria Sfântu Gheorghe a semnat contractul de finanțare cu fonduri europene



Primăria Sfântu Gheorghe a semnat joi, 7 octombrie, contractul de finanțare pentru proiectul „Construirea de 50 de locuințe sociale în cartierul Örkő”. Astfel, autoritățile locale au până la finele anului 2023 să utilizeze cei aproape 18 milioane de lei ca să ofere condiții locative moderne pentru minimum 100 de persoane care trăiesc în cel mai dezavantajat cartier al orașului. ●●● pag.7

Unde se vor mai construi blocuri și case noi la Sfântu Gheorghe

Se pun bazele unui cartier verde, pentru tineri

●●● pag.6



Aproape 60 de cazuri noi de COVID-19 în județ

●●● pag.4

USR PLUS Covasna: prim-ministrul demis a alocat bani inechitabil și tendențios

Filiala USR PLUS Covasna a reacționat după ce prim-ministrul interimar, Florin Cițu, a alocat bani comunităților locale din Fondul de Rezervă al României. Filiala județeană transmite că principalii dezavantajați de decizia Guvernului sunt primarii USR PLUS din Covasna, dar și cei independenți.

●●● pag.3



Precizare M.A.I. cu privire la instituirea obligativității purtării măștii de protecție împotriva răspândirii virusului SARS-Cov2 ●●● pag.4

Grădiniță nouă, pentru 120 de copii, în Örkő

Demersul va costa peste 3,5 milioane de lei, iar banii vin din fonduri europene



●●● pag.6

Antal Árpád, despre atragerea de fonduri nerambursabile: „Este foarte mare presiune pe autoritățile locale”

Primarul municipiului Sfântu Gheorghe, Antal Árpád, a afirmat joi, într-o conferință de presă în care s-au semnat două contracte de finanțare pe fonduri europene, că nu doar criza sanitară și efectele economice ale acesteia sau criza energetică, ci și criza politică pun bețe în roate autorităților locale când vine vorba despre obiectivul de atragere a fondurilor europene.

●●● pag.5

Dbutant2021: a început etapa de creație colectivă a secțiunii de debut în regie

●●● pag.12



SPORT

- Sepsi OSK se mută în casă nouă!
- Sâmbătă sunt programate partidele din LNBF, runda a doua
- Sepsi OSK și-a aflat adversara din optimile Cupei României
- Liga 3 a ajuns la etapa a 7-a

●●● pag.2

EDITORIAL

Ceasul bombei ticăie și noi suntem surzi

Personaje politice anapoda, vaccinuri neînțelese, ignoranți și stupizi care n-au treabă nici cu politica, nici cu vaccinurile, trăind într-o inconștiență care poate ucide. Nu poți să-i acuzi, pentru că ar însemna să uiți că ești om și că oamenii fac orice ca să-și trăiască micile vieți la maxim.

Nu-i acuzăm, nu-i urâm, dar ne e greu să-i înțelegem. Ne vin în ajutor, că tot suntem la marginea abisului, recente descoperiri ale unor oameni de știință din țări cu creier, ultimii sunt niște cercetători englezi. Nu fabulez eu, o să citez din ce au declarat ei pentru Daily Mail...

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3